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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 16ª  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM URUGUAIANA 

Data :  20/08/2010 

Horário: 14:00 

Local : Gerência Executiva de Uruguaiana 

I – PRESENÇAS  

 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo: 

Vilson Antonio Catharino Rodrigues - Presidente 

Elcy Rodrigues Soares Juniot – Presidente Suplente 

Ana Cristina Villela Pombo – Conselheira Titular representante do Atendimento 

Cristiane Catarina Macedo Carvalho – Conselheira Titular representante do 

Benefício 

Roberta Borges Mello – Conselheira Suplente representante do Serviço Social 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Elbio Souza cidade – Conselheiro Titular representante da Assoc. Dos 

Aposentados e Pensionistas de São Borja 

Ricardo Fogliato – Conselheiro Titular representante da Assoc. Dos Aposentados 

e Pensionistas de São Francisco de Assis. 

Representantes dos trabalhadores 

Nilo Francisco Romero – Conselheiro Titular representante dos Trabalhadores nas 

Indústrias de Alimentação de Alegrete. 

Jorge Luiz Frizzo – Representante do Sindicato dos Trabalhadores em Transporte 

de Uruguaiana. 

Representantes dos empregadores: 

Tarso Francisco Teixeira – Conselheiro Suplente representante do Sindicato Rural 

de São Gabriel. 
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Guilherme Boger – Conselho Suplente representante da Associação dos 

Transportes Internacionais 

CONVIDADOS:  

Ellen Cinara Peres Terra – Terapeuta Ocupacional representante da Reabilitação 

Profissional. 

Fernanda Fogliarini da Rocha Mangini – Terapeuta Ocupacional representante da 

Reabilitação Profissional.  

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Édson Mainardi – Conselheiro Titular representante do Sindicatos dos Hotéis 

Restaurantes Bares e Similares 

 Aureleano Prado Pires – Conselheiro Titular representante do Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais de São Francisco de Assis 

Rosa Elaine Ribeiro Rosa – Conselheira Suplente representante do Benefício 

Marta Bertolo Moura – Conselheira Titular representante da Assoc. Dos 

Aposentados ,    Pensionistas e Idosos de Uruguaiana 

Jackson Pintos Sabedra  – Conselheiro  Titular  representante do Benefício 

Milton dos Santos Capilheira – Conselheiro Suplente representante da 

Procuradoria 

João de Souza – Conselheiro Suplente representante da Assoc. Dos Aposentados 

e Pensionistas de Alegrete. 

José Medina Laranjeira – Conselheiro Titular representante do Sindicato dos 

Despachantes Aduaneiros do RS 

Marcelo Lopes de Miranda – Conselheiro Suplente representante do Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais de Alegrete   

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Nenhuma 

IV – ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o  Presidente  deste Conselho, Vilson Antonio 

Catharino Rodrigues abriu a reunião cumprimentando a todos.  Em seguida, deu 

início aos trabalhos.  
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V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

De comum acordo foi aprovada a Ata da Reunião, encaminhada anteriormente por 

email aos Conselheiros. 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 

1 – Apresentação da representante do Serviço social sobre o trabalho realizado na 

Gerência de Uruguaiana. 

2 -  Apresentação da representante da Reabilitação Profissional sobre o Programa 

de Reabilitação. 

 

VII – ORDEM DO DIA 

1. O Presidente do Conselho, Sr. Vilson Antonio Catharino Rodrigues 

recepcionou a todos, cumprimentando-os e em seguida deu início  aos 

trabalhos, apresentando as colegas representantes do Serviço Social e da 

Reabilitação Profissional da Gerência de Uruguaiana. 

2.  A representante do Serviço Social, Roberta Borges Mello realizou uma 

apresentação com a utilização de retroprojetor, explicando o papel do 

serviço social e o trabalho realizado junto à comunidade. Durante a 

apresentação foram respondidos questionamentos dos Conselheiros. 

3. Logo ao final da apresentação do Serviço Social, as representantes da 

Reabilitação Profissional, Ellen Cinara Peres Terra e Fernanda Fogliarini da 

Rocha Mangini, realizaram a apresentação, em retroprojetor, dos objetivos 

do programa de Reabilitação Profissional, explicando os procedimento 

adotados durante o programa. As palestrantes responderam dúvidas dos 

Conselheiros. 

VIII – OUTROS ASSUNTOS   

  Após as apresentações, os Conselheiros fizeram comentários e levantaram 

alguns questionamento que foram respondidos pelas convidadas presentes. 

O Conselheiro sr. Nilo Romero parabenizou o Serviço Social pelo trabalho 

que vem sendo realizado junto à comunidade.  O Conselheiro sr. Jorge 

Frizzo manifestou-se sobre a importância de se realizar esta comunicação 

junto aos trabalhadores. O Conselheiro sr. Ricardo Fogliato solicitou 
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informação sobre a possibilidade de construção de uma Agência da 

Previdência Social na cidade de São Francisco de Assis, questão essa que 

ficou para ser respondida na próxima reunião que será realizada no dia 

15/10/2010. O Conselheiro sr. Ricardo Fogliato manifestou-se sobre o risco 

de acidentes em trabalho e o conselheiro sr. Jorge Frizzo salientou a 

necessidade de uma fiscalização nas empresas com a finalidade de se 

prevenir risco de acidentes. O Conselheiro sr. Nilo Romero  comentou sobre 

o procedimento do Ministério do Trabalho de avisar as empresas sobre a 

visita de fiscalização. 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO :  

• Discutir ações que podem ser feitas em conjunto entre as entidades 

representativas e a   Previdência Social. 

• Explanação do que foi debatido sobre Conselho de Previdência Social na 

reunião que será realizada na Superintendência Regional Sul. 

• Verificação da possibilidade de construção de Agência da Previdência 

Social na cidade de São Francisco de Assis. 

X – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente   do plenário e deste Conselho Vilson 

Antonio Catharino Rodrigues agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a 16ª  reunião ordinária do Conselho de Previdência Social da 

Gerência Executiva de Uruguaiana. Para constar, eu, Cristiane Catarina 

Macedo Carvalho, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente 

ata.  

Uruguaiana-RS, 20 de agosto  de 2010 

VILSON ANTONIO CATHARINO RODRIGUES 

Presidente  do CPS 


